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번호 정답

서1 



서2  kms

서3 ①   , ②   , ③ 

서4

사다리꼴의 윗변의 길이를 , 아랫변의 길이를 라고 하
자.
정사각형의 한 변의 길이를 라 하면

   ,      

이므로 사다리꼴의 높이는  이다.
사다리꼴의 넓이도 이므로

(+)× ×

  ,

×   ,
=









 .
사다리꼴의 윗변의 길이는

=×

 =
 .

서5

(1) AC  , BC  이므로 피타고라스 정리에 의하여
AB   .

△ABC에서 ACBCAB이므로
  .

(2) × 

 × × × 

 × × × 

  

×  



 ×
 

이고, × 이므로 × 은 의 양의 제곱근
이다.

서6

(1) 



  

 , 



  



(2) 


×


×


×⋯×




  


×

  


×

  


×⋯×

  



 
×

× 
×

× 
×

×⋯×

  
×

 


×


 




